
Divisionsrådsmøde 2023
Referat af divisionsrådsmøde 26. april 2023
Mødet afholdt onsdag d. 26. april 2023, kl. 18.00 i Gildehuset, Sct. Agnes 2A, 4000 Roskilde.

Traditionen tro bød divisionen på fællesspisning inden selve mødet og vi havde inviteret Morten
Frederiksen fra Stenlændernes Spejdermuseum til at fortælle ommyter og fakta fra korpsenes
sammenlægning i 1973.

Deltagende grupper

Repræsenteret Ikke repræsenteret

Bjarke Gruppe Gadstrup Gruppe

Herfølgespejderne Grevespejderne

Hjalte Gruppe Gundsø Gruppe

Køgespejderne Jyllinge Gruppe

Lyngspejderne Køge Søspejd - Ivar Huitfeldt

Skjoldungerne Lejre Gruppe Peder Syv Gruppe

Skovtrop Radulf Gruppe

Svend Grate

Torshøj Gruppe

Vigge Gruppe

Dagsorden

A) Valg af dirigent og referent

B) Beretning fra bestyrelsen, somminimum omfatter

a) en opfølgning på arbejdet med den gældende udviklingsplan samt

b) en opfølgning på arbejdet med beslutninger, som rådsmødet tidligere har truffet.

C) Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år (2022) til godkendelse

D) Behandling af indkomne forslag

E) Fremlæggelse af udviklingsplan til godkendelse

F) Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år (2023) til godkendelse

G) Fremlæggelse af budget, herunder kontingent, for det kommende år (2024) til vedtagelse

H) Fastsættelse af antal pladser i divisionsledelsen
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I) Valg til divisionsledelsen

J) Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant

K) Beretning fra tilknyttede øvrige enheder

L) Beretning fra og regnskab for Kongslejrelegatet

M) Sidste nyt fra Korpsledelsen

N) Eventuelt

Valg af dirigent og referent

Baloo, Torshøj er valgt til dirigent

Kirsten, Herfølgespejderne er valgt til referent

Beretning fra bestyrelsen

Søren har berettet.

Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år (2022) til godkendelse

Lene og Søren har fremlagt - årsregnskabet er godkendt.

Behandling af indkomne forslag

Der er ikke indkommet nogle forslag.

Fremlæggelse af udviklingsplan til godkendelse

Der fortsættes med gældende udviklingsplan som blev vedtaget sidste år.

Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år (2023) til godkendelse

Budget for 2023 er ikke justeret. Budgettet blev godkendt.

Fremlæggelse af budget, herunder kontingent, for det kommende år (2024) til
vedtagelse

Budget 2024 er godkendt.

Kontingent fastholdes med 48 kr. årligt pr. medlem.
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Fastsættelse af antal pladser i divisionsledelsen

Nuværende divisionsledelse foreslår 12 pladser i divisionsledelsen. Antallet blev godkendt.

Valg til divisionsledelsen

Kvindelig divisionschef:

Mandlig divisionschef: Søren Källstrøm er genvalgt

Divisionsassistent til Mikroer:

Divisionsassistent til Minier:

Divisionsassistent til Juniorer:

Divisionsassistent til Senior: Roland (Baloo) Stripp, Torshøj er genvalgt

Ikke på valg er:

Divisionsassistent Familiespejder: Karsten Sørensen, Skovtrop

Divisionsassistent Spejder: Jonas Peytz

Divisionsassistent Leder Træning: Helene Robdrup

DivisionsKasserer: Lene Jensen

Desværre blev ingen nye valgt ind.

Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant

Bjørn Truelsen er genvalgt.

Beretning fra tilknyttede øvrige enheder

Der er ingen øvrige enheder tilknyttet til divisionen.

Beretning fra og regnskab for Kongslejrelegatet

Søren har berettet.

Sidste nyt fra Korpsledelsen

Magnus Kvorning har berettet om:

- Udviklingsplan, som udløber med udgangen af 2023.

- Ledersituation i Det Danske Spejderkorps

- Inspirationsdag for ledere - 3.-4. jun i 2023 - man kan tilmelde sig via DDS.dk

- Inspirationsdag for divisionsledelse - 16. - 18. juni 2023 - man kan tilmelde sig via DDS.dk
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- Bæredygtighedspolitik vil blive fremlagt på Korpsrådsmøde.

Hvad får vi for vores korpskontingent:

Pamfletter, arbejdshæfter, mærker og magasiner.

Reklame:

Der er mulighed for at stille op til Korpsledelsen fra den 15. august 2023, valget foregår på
Korpsrådsmødet.

Udvalgte tilbud:

Spejdere på Ungdomsøen - 2.-4. juni 2023.

Familiespejdarrangement den 11. juni 2023.

Jubilæum for 50 året for Det Danske Spejderkorps, markeres af Spejder Sport med 20 % rabat hele
2023.

Der spørges fra Lyngspejdernes kasserer, Kim til lederes kontingent til Korpset, hvorfor skal lederne
betale, når der i grupperne gøres meget for, at lederne får dette beløb retur? Magnus vil undersøge
og vende tilbage.

Der spørges fra Herfølgespejdernes kasserer, Katrine til kurser, om kurser kan laves som endagskurser.
Magnus noterer det og tager det med til Korpsledelsen.

Der spørges til Divisionsarrangementer, om det er et gennemgående træk på landsplan, at det kun er
ca. 12-15 % af en divisions medlemmer, der deltager i arrangementer - og Magnus bekræfter.

Divisionsarrangementer og kalender i Kongslejre Division er drøftet.
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Eventuelt

● Annelise, Køgespejderne oplyser, at der i Kongslejre Division er aktivitetskasser til rådighed for
Familiespejdere. Samtidig efterlyser hun, når grupper har lånt kasserne, at de kommer retur
igen snarest muligt.

● Der efterlyses, at der kommer database for aktivitetskasser på Kongslejre.dk. Søren lover, at
han vil få det gjort.

● Lyngspejderne oplyser, at de er i gang med at optimere deres beholdning af kanoer og kan
låne disse ud.

● Annelise oplyser, at der kan afholdes børne- og ungearrangementer/-fødselsdage (inden det
fyldte 18. år) på Minicentret på Åsen i Køge, hvor de har en aktivitetskasse til fødselsdag som
kan lejes.

Dato: Dato:

____________________________________ ____________________________________

Roland (Baloo) Stripp, dirigent Kirsten Lihme, referent
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